
    

 5555 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        30303030            يييياصول اقتصاد كشاورزاصول اقتصاد كشاورزاصول اقتصاد كشاورزاصول اقتصاد كشاورز    –    يييياقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورز        
        60606060        60606060        ونونونونييييزاسزاسزاسزاسييييمكانمكانمكانمكان    وووو    ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييهاهاهاها    ننننييييماشماشماشماش    - - - - آب وخاكآب وخاكآب وخاكآب وخاك- - - -     يييياقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورز: : : : ييييمهندسمهندسمهندسمهندس    –) ) ) ) يييياقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورز( ( ( ( ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييمهندسمهندسمهندسمهندس        

        ****                1121051112105111210511121051    - - - -     1121009112100911210091121009    –    ييييعلوم كشاورزعلوم كشاورزعلوم كشاورزعلوم كشاورز    –    ييييعلوم دامعلوم دامعلوم دامعلوم دام    –روستاها روستاها روستاها روستاها     ييييت و آبادانت و آبادانت و آبادانت و آبادانييييررررييييمدمدمدمد    –ت ت ت ت سسسسييييط زط زط زط زييييو محو محو محو مح    ييييععععييييمنابع طبمنابع طبمنابع طبمنابع طب        
        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش        ))))1111((((ك ك ك ك يييي        

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    گر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشييييكدكدكدكدييييمردم به مردم به مردم به مردم به     ييييبرتربرتربرتربرتر: : : : ))))عععع((((ييييامام علامام علامام علامام عل

  

  .دارد................... ن ارتباط را با كلمهيكتريصاد نزدكلمه اقت يمعن. 1

  ديبدون ق. د  نامحدود. ج  ابيكم. ب  آزاد. الف  

  شود؟ يل ميتعد يزميله چه مكانيعرضه و تقاضا به وسل ياد آزاد مسادر اقتص. 2

    ده مردميندگان برگزينما. ب    يزير برنامه هتيك كمي. الف  

  .ك از موارد بالا حل شده استيچيه. د    متيزم قيمكان. ج  

  ؟دهد ينممورد مطالعه قرار  موضوع را ن كداميياقتصاد خرد تع يتئور. 3

  مت خدماتيق. ب    مت كالاهايق. الف  

  نرخ بهره. د    يدمنابع اقتصا متيق. ج  

  :شود به يك تابع مربوط مي. 4

  ك كالايعرضه . ب    كالا يتقاضا برا. الف  

  ر مستقليك متغيش از يا بيك يبا  ريك متغين يارتباط ب. د    تاخدم وعرضه كالا وتقاضا . ج  

  :ر عوامل ثابت هستند سببيسا يك كالا وقتيمت يكاهش در ق. 5

  در تقاضاست كاهش. ب    .ش در تقاضاستيافزا. الف  

  .كاهش در مقدار تقاضاست. د    .ش در مقدار تقاضاستيافزا. ج  

  :x يرود، تقاضا برا يبالا م x يمكمل كالا يمت كالاين و هم قيجانش يمت كالايكه هم ق يموقع. 6

  .ديآ ين ميائپ. ب    .رود يبالا م. الف  

  .موارد ممكن است يتمام. د    .اندم ير مييبدون تغ.ج  

  .ه ثابت هستندير، بقياز عوامل ز يكيك كشاورز به جز يك كالا توسط يعرضه  يم منحنيدر ترس. 7

    ها هعرضه نهاد. ب    يتكنولوژ. الف  

  يتحت بررس يمت كالايق. د    مثل آب و هوا يعياوضاع طب. ج  

  :م كه در آنيهست ياست، در وضع يمنفب يش يك كالا دارايعرضه بازار از  يكه منحن يموقع. 8

  .دار استياپتعادل نا. ب    .دار استياپتعادل . الف  

  .ميدار يبه اطلاعات اضاف از يدادن ناسخ پجهت . د  ك از موارد فوق ممكن است يهر . ج  



    

 5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        30303030        اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي     –اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي         
        60606060        60606060        ونونونونييييزاسزاسزاسزاسييييمكانمكانمكانمكان    وووو    ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييهاهاهاها    ننننييييماشماشماشماش    - - - - آب وخاكآب وخاكآب وخاكآب وخاك- - - - كشاورزي كشاورزي كشاورزي كشاورزي     اقتصاداقتصاداقتصاداقتصاد: : : : ييييمهندسمهندسمهندسمهندس    –) ) ) ) يييياقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورز( ( ( ( ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييمهندسمهندسمهندسمهندس        

        ****                1121051112105111210511121051    - - - -     1121009112100911210091121009    –علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي     –علوم دامي علوم دامي علوم دامي علوم دامي     –مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها     –منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست         
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  :ر بماندييبازار بدون تغ يضاتقا يابد وليدار است كاهش ياپت تعادل يدر وضعبازار كه  ياگر عرضه كالا در حال. 9

  .دهد يش ميافزا يمقدار تعادل. ب  .ابدي يكاهش م يمت تعادليق. الف  

  .ابدي يكاهش م يابد اما مقدار تعادلي يش ميافزا يمت تعادليق. د  .ابدي يكاهش م يوهم مقدار تعادل يمت تعادليهم ق. ج  

  :تقاضا يمتيب كشش قيمتش باشد، ضرياز درصد كاهش در قكمتر  ييش در مقدار تقاضا شده از كالاياگر درصد افزا. 10

  .ك استيبرابر با . ب    .ك استيبزرگتر از . الف  

  .صفر است. د    .ك استيكوچكتر از . ج  

  :شده يداريخر يزان كالاين است كه با كاهش درآمد ميانگر ايكالا ب يتقاضا برا يفمن يكشش درآمد .11

  ابدي يكاهش م. ب    .ابدي يش ميافزا. الف  

  .ستين ياطلاعات كاف. د    .ماند ير مييبدون تغ. ج  

  :ن آن دويابد، كشش متقاطع تقاضا بيا كاهش يش يكند، افزا ير ميياز آنها تغ يكيمت يكه ق يشده از دو كالا موقع يدارير خرياگر مقاد. 12

  .ك استي. د  .صفر است. ج  .مثبت است. ب  .است يمنف. الف  

  :ييت نهايابد مطلوبي يش ميافزات كل يكه مطلوب يموقع. 13

  .است يو كاهش يمنف. ب    .است يشيو افزا يمنف. الف  

  .است يمثبت و كاهش. د    .صفر است. ج  

  :Max)( ييت نهايمطلوب x يدر نقطه اشباع مربوط به كالا. 14

  .است يمنف. ب    .مثبت است. الف  

  .ك استي. د    .صفر است. ج  

  :ن كالايا يتقاضا برا ير نكند، منحنييمتش تغير قييك كالا در اثر تغياگر مقدار تقاضا شده از . 15

  .ب مثبت استيش يدارا. ب    .است يب منفيش يدارا. الف  

  .است يعمود. د    .است يافق. ج  

  :يتفاوت يب يب منحنيدر تعادل ، ش. 16

  .ب خط بودجه استياز شبزرگتر . ب  .ب خط بودجه استيبرابر ش. الف  

  .ب خط بودجه استيا كوچكتراز شيا بزرگتر و ي يا مساوي. د  .ب خط بودجه استيكوچكتراز ش. ج  



    

 5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        30303030        اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي     –اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي         
        60606060        60606060        ونونونونييييزاسزاسزاسزاسييييمكانمكانمكانمكان    وووو    ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييهاهاهاها    ننننييييماشماشماشماش    - - - - آب وخاكآب وخاكآب وخاكآب وخاك- - - - اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي : : : : ييييمهندسمهندسمهندسمهندس    –) ) ) ) يييياقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورز( ( ( ( ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييمهندسمهندسمهندسمهندس        

        ****                1121051112105111210511121051    - - - -     1121009112100911210091121009    –علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي     –علوم دامي علوم دامي علوم دامي علوم دامي     –مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها     –منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست         
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  :يفن دارايگ يك كالاي يانگل برا يمنحن. 17

  .ب مثبت استيش. ب    .است يب منفيش. الف  

  .است يشكل افق. د    .است يشكل عمود. ج  

  :مورد بحث يرهاين است كه متغيا يخط يزير شرط برنامه. 18

  .باشند يمنف. ب    .نباشند يمنف. الف  

  .برابر باشند. د    .صفر باشند. ج  

  ل كرد؟حرا  يخط يزير ل برنامهيمسا توان ينمبا كدام روش . 19

  يروش جبر. ب    يروش هندس. الف  

  يانيروش ب. د    لكسپميروش س. ج  

  .نديگو يم......................... را  يديا موسسه توليك مزرعه ي يشده برا ديها و محصول تول ن نهادهيرابطه ب.20

  عرضه يمنحن. ب    يديتابع تول. الف  

  يمقدار تعادل. د    تقاضا يمنحن. ج  

11تابع . 21 xbay +=:  

  .است ير خطيك تابع غي. ب    .است يك تابع خطي. الف  

  .ن رونده استيياپبا بازده  ير خطيك تابع غي. د  .رونده استبا بازده بالا  ير خطيك تابع غي. ج  

  .در همان نقطه است يب آن منحنيبا ش...................... دكل يتول يدر هر نقطه از منحن ييد نهايتول. 22

  بدون ارتباط. د  كوچكتر. ج  بزرگتر . ب  برابر. الف  

  ل است؟دكيتول يك منحنيه يد در كدام ناحيتول يه منطققمنط. 23

  منطقه دو و سه. د  منطقه سه. ج  منطقه دو. ب  كيمنطقه . الف  

افت يآن در يلويهر ك يتومان برا 100كه كشاورز فقط  يتومان باشد در حال 200لو يهر ك يفروش ال در مغازه خردهقرتپمت ياگر ق. 24

  چقدر است؟ يابيه بازاريكرده باشد حاش

  صفر. د  درصد 25. ج  درصد 100. ب  درصد 50. الف  



    

 5555 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        30303030        اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي     –اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي         
        60606060        60606060        ونونونونييييزاسزاسزاسزاسييييمكانمكانمكانمكان    وووو    ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييهاهاهاها    ننننييييماشماشماشماش    - - - - آب وخاكآب وخاكآب وخاكآب وخاك- - - - اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي : : : : ييييمهندسمهندسمهندسمهندس    –) ) ) ) يييياقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورز( ( ( ( ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييمهندسمهندسمهندسمهندس        

        ****                1121051112105111210511121051    - - - -     1121009112100911210091121009    –علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي     –علوم دامي علوم دامي علوم دامي علوم دامي     –مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها     –منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست         
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  :ك بازاري. 25

  .داران و فروشندگان استين خريات بلاقالف ضرورتاً محل م  

  .داران و فروشندگان استيجهت ملاقات خر يبه وجود مكان يضرورت. ب  

  جامعه گسترش دارد  يدر تمام. ج  

  .ك شهر گسترش دارديدر سطح . د  

xx اگر. 26 PQD 20000120000 xx و =− PQS   چقدر است؟ يمت تعادليباشد ق =20000

  6. د  5. ج  4.ب  3. الف  

  چقدر است؟ ي، مقدار تعادل26در سؤال . 27

  واحد 80000. ب    واحد 60000. الف  

  واحد 100000. د    واحد 20000. ج  

  :تقاضا يمتيب كشش قير بماند، ضرييمتش بدون تغيرات قييرغم تغ يك كالا علياگر مقدار تقاضا شده از . 28

  .ك استيبرابر . ب    .ك استيبزرگتر از . الف  

  .صفر است. د    .ك استيكوچكتر از . ج  

  كنند؟ يم يريگ را اندازه يو نه حركت در طول منحن يمنحن ييجا جابه ،ريز يها ك از كششيكدام. 29

  تقاضا يكشش درآمد. ب    تقاضا يمتيكشش ق. الف  

  ضهكشش متقاطع عر. د    كشش متقاطع تقاضا. ج  

باشد مصرف كننده در تعادل  y ين واحد مصرف شده از كالايآخر Muدو برابر  x ين واحد مصرف شده از كالايآخر Muاگر . 30

  :است، فقط اگر

  .است y يمت كالايبرابر ق x يمت كالايق. ب  .باشد y يمت كالايبرابر ق ود x يمت كالايق. الف  

  .مت ندارديبه ق يارتباط. د  .است y يمت كالاينصف ق x يمت كالايق. ج  

  

  



    

 5555 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        30303030        اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي اصول اقتصاد كشاورزي     –رزي رزي رزي رزي اقتصاد كشاواقتصاد كشاواقتصاد كشاواقتصاد كشاو        
        60606060        60606060        ونونونونييييزاسزاسزاسزاسييييمكانمكانمكانمكان    وووو    ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييهاهاهاها    ننننييييماشماشماشماش    - - - - آب وخاكآب وخاكآب وخاكآب وخاك- - - - اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي : : : : ييييمهندسمهندسمهندسمهندس    –) ) ) ) يييياقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورزاقتصاد كشاورز( ( ( ( ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييمهندسمهندسمهندسمهندس        

        ****                1121051112105111210511121051    - - - -     1121009112100911210091121009    –علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي     –علوم دامي علوم دامي علوم دامي علوم دامي     –مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها     –منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست         
        ابابابابماشين حسماشين حسماشين حسماشين حس        ))))1111((((يك يك يك يك         

        

        »»»»ييييحــــــــــحــــــــــحــــــــــحــــــــــييييســــــــؤالات تشرســــــــؤالات تشرســــــــؤالات تشرســــــــؤالات تشر««««

  ....باشدباشدباشدباشد    ميميميمي    1111////3333بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال  ٭

  

  دارد؟ يبستگ يك كالا به چه عواملي يبرا يانفراد يتقاضا. 1

  

  .ديسيتقاضا را بنو يمتيكشش ق يفرمول عموم. 2

  

  .ديرا نام ببر يخط يزير ك برنامهياستفاده از تكن يط لازم برايشرا. 3

  

  .دير را نام ببريك نهاده متغيبا  يديانواع توابع تول. 4

  

  .ديرا نام ببر يمحصولات كشاورز يابيبازار يها يژگيو. 5

  

  

  

  

  


